L egenda:

— warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11S 50/70 grub. 5 c¢cm

— warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 16P 50/70 min. 3 cm

— istniejgca nawierzchnia bitumiczna jako podbudowa

— podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego AC 16P 50/70 grub. 7 cm
— podbudowa pomocnicza z kruszawa famanego stab. mech. grub. 20 cm
— kraweznik betonowy 15x30 cm

— podsypka piaskowo — cementowa grub. 5 c¢m

— tawa betonowa z oporem 25x35 cm

betonowa kostka brukowa grub. 6 cm

— podsypka piaskowa grub. 5 cm

— betonowa kostka brukowa grub. 8 cm

— podsypka piaskowo — cementowa grub. 3 cm

— podbudowa z kruszywa naturalnego stab. mech. grub. 15 cm

— obrzeze betonowe 6x20 cm

— pobocze z kruszywa naturalnego stab. mech. grub. 12 cm
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— pobocze z kruszywa naturalnego stab. mech. grub. 8 cm

woj. podlaskie
gmina Perlejewo
m. Twarogi Trgbnica, m. Miodusy Pokrzywne, m. Pieczyski
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Przebudowa drogi powiatowej Nr 2101B Ostrozany -
Perlejewo na odcinku Twarogi Trabnica - Pieczyski
od km 0+000,00 do km 2+950,00
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PRZEKROJ NORMALNY Nr 1
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PRZEKROJ NORMALNY Nr 2

od km 0+900,00 do km 1+229,00 — pobocza obustronne po 1m
od km 1+721,50 do km 2+950,00 — pobocza obustronne po 1,5m
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PRZEKROJ NORMALNY Nr 3

od km 14+229,00 do km 1+721,50
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Szczegol zjazdu - przekroj uliczny skala 1:50

kraweznik jezdni

1l

{

Szczegot zjazdu zwirowego skala 1:100
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Nalezy umocni¢ skarpy zjazdu przy wlocie 1 wylocie przepustu
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brukiem na podsypce piaskowo - cementowej grub 5 cm
z wypelnieniem spoin zaprawa cementowa na szerokosci 0,6m od osi przepustu.
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